
 

 

Nagovor predsednika DS Mitje Bervarja na odprtju razstave z 

naslovom »Storitve dimnikarske službe so v javnem interesu« 

(Državni svet, 25. maj 2015) 

 

Spoštovani gospe in gospodje, spoštovani predstavniki dimnikarske 

stroke, posebej naj pozdravim soorganizatorje današnje razstave - 

gospoda Simona Dovrtela iz sekcije dimnikarjev Obrtne zbornice 

Slovenije ter gospoda Aleksandra Županeka iz Komisije za dimnikarsko 

dejavnost Gospodarske zbornice Slovenije - Zbornice komunalnega 

gospodarstva - , spoštovani gospod Karel Lipič iz Zveze ekoloških 

gibanj, cenjeni predstavniki civilne družbe in vsa zainteresirana javnost, 

dovolite mi, da vas pozdravim v preddverju dvorane Državnega sveta, 

drugega doma slovenskega parlamenta. 

Splošno je znano, da sodijo male kurilne naprave med največje 

onesnaževalce zraka. Vse to vpliva na razvoj bolezni dihal in prek krvi 

tudi na razvoj bolezni srca, ožilja ter živčevja. Posebej ogrožena skupina 

so otroci in starejši. Zato je vsaka rešitev, ki bi prinesla zmanjšanje 

prašnih delcev, ljudem koristna.   

Za izboljšanje kakovosti zraka je treba med drugim ljudi ozaveščati o 

škodljivem vplivu kurjenja z neustreznimi gorivi S tem namenom smo se 

v Državnem svetu tudi odločili podpreti zamisel o razstavi fotografij, ki 

nazorno prikazuje problematiko kurišč in s tem v zvezi potrebno skrb za 

varstvo okolja in zdravja.   

Posebej pomembno se nam v tem kontekstu zdi, da se občani zavedajo 

pomena in vloge dimnikarske službe.  

Dimnikarska dejavnost se izvaja v javnem interesu. Dimnikarji so 

usposobljeni, da sodelujejo v procesih  varstva okolja, zmanjšanja emisij, 

učinkovite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred 



požarom. Prav izvajalci dimnikarskih storitev so tudi tisti, ki lahko aktivno 

seznanjajo uporabnike s pomanjkljivostmi naprav. 

 Ta problematika kliče k razmisleku o spremembah pri urejanju tega 

področja. Poudarim naj, da so potrebne kakovostne zakonodajne rešitve. 

A pred odločanjem o morebitni spremembi načina izvajanja dimnikarske 

službe je v prvi vrsti potrebna podrobna analiza o prednostih in slabostih 

modelov bodoče ureditve. 

V Državnem svetu smo zato že predlagali, da naj resorno ministrstvo, v 

sodelovanju s strokovno javnostjo, pripravi celovito normativno ureditev 

varstva zraka, vključno z ureditvijo oskrbe in nadzora kurilnih, 

dimovodnih in prezračevalnih naprav. Ob tem smo izpostavili, da je 

številne dobre rešitve sedanje ureditve treba ohraniti tudi v prihodnje, 

napake pa odpraviti.   

Spoštovani, 

govorica fotografije je morda res nema, a pove veliko več od izgovorjenih 

besed. Razstavljene podobe govorijo zgodbo o našem odnosu do 

narave, okolja in na koncu do nas samih. Državni svet je že predlagal 

določene zakonodajne spremembe na področju varstva pitne vode, med 

drugim tudi spremembo ustave na tem področju. Prav tako smo 

pripravljeni prisluhniti in podpreti civilno družbo in strokovna združenja na 

področju varovanja zraka. 

Hvala za besedo.     


